

# 加沙城一医院遭袭致数百人死伤

## 多个国际组织和国家予以谴责

据巴勒斯坦通讯社17日报道，以色列军队当晚空袭了加沙城一家医院，已致约500人死亡。以色列国防军对此予以否认，并表示巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)应对此事负责。世界卫生组织、红十字国际委员会等国际组织，以及约旦、黎巴嫩、土耳其等国谴责对加沙城医院的袭击，呼吁国际社会尽快制止流血事件。



10月17日，人们在加沙地带南部城市拉法参与救援。

### 现场传出强烈爆炸声

巴勒斯坦安全部门人士17日告诉新华社记者，遭以军空袭的医院内有大量流离失所者暂时居住，现场可以听到强烈的爆炸声，爆炸还引发了火灾。巴勒斯坦总统阿巴斯当天宣布，在巴全境为医院遇难者及在本轮冲突中遇难的巴勒斯坦人哀悼三天。

以色列国防军17日晚发表声明说，以军对作战系统的分析

以及掌握的多方情报显示，加沙地带武装组织当晚向以色列发射了多枚火箭弹，其中杰哈德的火箭弹发射失误并击中医院，应为此事负责。

阿巴斯当地时间18日凌晨发表讲话说，以色列政府已越过“所有红线”，他和约旦、埃及领导人已决定取消原定于18日在安曼与美国总统拜登的会晤。他再次呼吁

巴勒斯坦人民团结起来，采取一切必要措施制止加沙地带和约旦河西岸的暴力冲突。

美国白宫17日发表声明说，鉴于巴勒斯坦未来三天为哀悼日，美国总统拜登在与约旦国王阿卜杜拉二世协商后，决定推迟原计划18日对约旦的访问以及与阿卜杜拉二世、巴勒斯坦总统阿巴斯和埃及总统塞西的会晤。

### 各界予以谴责

联合国人权事务高级专员图尔克17日晚发表声明，谴责加沙城医院当天遭袭造成数百人死亡，称这一袭击是“完全不可接受的”。图尔克说，暴力和杀戮必须立即停止，国际社会必须尽一切努力结束这种可怕的情况。

世界卫生组织17日晚发表声明强烈谴责此次袭击事件。声明说，遭袭医院是加沙地带北部被以色列军方要求疏散的20家医院之一。世卫组织呼吁以色列撤销撤离命令，遵守国际人道主义法，保护医疗机构安全。

总部位于瑞士日内瓦的红十字

国际委员会17日晚发表声明，对加沙城医院遇袭、数百人死亡的消息表示震惊。声明说：“医院应该成为拯救生命的庇护所，而不是杀戮和轰炸的对象。”

约旦王宫17日晚发表声明说，约旦国王阿卜杜拉二世强烈谴责以军对加沙城医院的空袭，并警告说当前的巴以冲突已进入危险阶段，将使该地区陷入更不确定的灾难，国际社会应尽快制止流血事件。

据黎巴嫩媒体17日晚报道，黎巴嫩总理米卡提、议会议长贝里谴责以军袭击加沙城医院。米卡提宣布18日为全国哀悼日，悼念

这起事件中的遇难者。

土耳其外交部17日发表声明说，土对以色列袭击加沙城医院并造成数百名巴勒斯坦人死亡感到非常愤怒，对此次“野蛮袭击”进行最强烈的谴责。声明说，在国际法和良知面前，直接针对平民、医院、学校的袭击行径需要承担责任。

17日早些时候，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅发表声明，宣布其军事指挥官艾曼·诺法尔在以色列对加沙地带中部空袭中被打死。以色列军方随后发表声明确认了这一消息。

### 加沙医疗服务面临崩溃

据巴勒斯坦卫生部的数据，截至当地时间17日17时30分，在本轮巴以冲突中，加沙地带死亡约3000人，受伤12500余人；约旦河西岸死亡61人，受伤1250余人。

加沙地带卫生部门发表声明表示，由于电力供应不足，加沙地带多家医院医疗服务面临崩溃。卫生部门呼吁居民主动向医院运送燃料，尽可能挽救伤员。

德国总理朔尔茨17日访问以

色列，分别与以色列总统赫尔佐格、总理内塔尼亚胡举行会谈。朔尔茨在与内塔尼亚胡会谈后召开的联合记者会上表示，德国将努力防止本次巴以冲突外溢至其他国家。

据土耳其媒体报道，土耳其外长菲丹17日在土首都安卡拉提出了推动巴以之间长期和平的建议。他表示，为了实现巴以之间的长久和平，一旦巴勒斯坦与以色列

未来通过谈判达成协议，包括土耳其在内的其他国家可以成为该协议的担保方，以确保该协议得以有效执行。他同时强调，各方在解决巴以问题时应向着实现“两国方案”的目标而努力。

伊朗总统办公室16日发表声明说，伊朗总统莱希当天同土耳其总统埃尔多安通电话，强调有必要立即采取行动，结束以色列对加沙地带的袭击和围困。

### 美国下令约2000名军人做好准备

美国国防部17日宣布，已下令约2000名美国军人做好部署准备，以应对新一轮巴以大规模冲突。

美国国防部在声明中说，国防部长劳埃德·奥斯汀下令，约2000名军人进入高度准备状态，目前还没有做出部署决定。

声明称，此举是准备“迅速应对”中东持续变化的安全形势，美方将继续与盟友和伙伴保持沟通。

美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比表示，上述部署准备旨在“发出威慑信号”，美方“没有计划或意图”派遣地面

部队前往以色列执行作战任务。

最新一轮巴以大规模冲突爆发后，美方向铁杆盟友以色列表达坚定支持并提供军事援助，已下令在地中海东部接近以色列的海域部署两个航空母舰打击群。

(据新华社)

## 虫子上餐桌?

### 美国食品巨头进军昆虫蛋白市场

昆虫做的肉，你敢吃吗？别担心，眼下，食品公司还不会给你喂昆虫。近日，美国食品巨头泰森宣布收购荷兰昆虫蛋白生产商Protix BV部分股份。两家公司将合作在美国建立一家生产厂，生产通常用于鱼饲料和狗粮的虫粉和虫油。

泰森公司首席财务官表示：“这是一个数十亿美元的产业机会，具有巨大的增长潜力。从长远来看，在动物饲料中添加昆虫蛋白，对人类、地球和动物都有实实在在的好处。”据了解，昆虫蛋白以一种叫做黑水虻的苍蝇为原料，产品供应给雀巢、玛氏等公司。两家公司合作建设的美国昆虫工厂比荷兰现有工厂大4倍，预计将于2025年建成。

虽然目前的昆虫制品主要用于供应宠物，但公司未来也希望能把昆虫蛋白端上人类的餐桌，代替畜禽肉制品，减少碳排放。2021年，一项欧盟的研究指出，黄粉虫的幼虫对人类来说既安全又有营养。这些蠕虫富含蛋白质，既可以直接食用，也可以被制成粉状食用。联合国粮食及农业组织也表示，可食用的昆虫“含有人类所需的高质量蛋白质、维生素和氨基酸”。(综合)

## 不偷珠宝改偷橄榄油 希腊窃贼瞄上“液体黄金”

英国《卫报》近日报道称，由于被称为“液体黄金”的橄榄油价格飞涨，希腊近期橄榄油盗窃案频发。据报道，希腊波利吉罗斯橄榄农庄中存储的37吨橄榄油全部被盗，损失超过30万欧元。希腊橄榄油行业协会负责人曼诺里斯·伊阿努里斯表示，“由于产量低，去年至今橄榄油价格已上涨了200%，对窃贼而言非常有利可图。”

橄榄油的“钱景”让窃贼连墓地也不放过。报道称，在希腊麦西尼亚，窃贼闯入墓地盗走了神职人员为守夜灯准备的橄榄油库存。“他们甚至不偷珠宝了。”当地一名记者称，“窃贼只对储藏橄榄油的区域感兴趣。”

希腊是仅次于西班牙、意大利的世界第三大橄榄油产地。近年来的气候变化影响了橄榄收成，造成希腊橄榄油产量下降。(综合)

**苏和堂西洋参0.5元/克起**  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号朝阳公交停车场旁)400-102-0026  
**选包子油必看1含油量2三粘**  
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)

### 《临证针度》简介

于铸梁、秦云峰编，广陵书社出版的《临证针度》系于凤仪中医民国16年之医案手稿，共50篇，分订7本，今幸存其中1本(非风、肝风、虚证、怔忡、癲狂、瘵厥、咳嗽)，弥足珍贵。欲购者请至无锡市南禅寺社古旧书店、崇善古旧书店。绱装每册160元，樟木盒装每册510元。

### 招商公告

无锡市苏南农副产品物流配送中心暨城北市场(锡澄路280号)公开招商:农产品、食品展销、食材配送、小型餐饮、商务办公等。详询18352527236, 81000215

●史云顺遗失保险从业资格证,证号02000232020080002016010799,声明作废  
●遗失苏钰洁(母亲:濮凤莉,父亲:苏纪清)出生医学证明,编号:426,作废  
●许高明遗失无锡红星美凯龙家居生活广场有限公司开具质保金收据2张,收据编号:ZY17123000012969,SK17091000060155,合计金额30000元,声明作废  
广告热线 13771189893